
 

From April 16 to April 19, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1138 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1138 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Redistricting refers to the process where the lines of
legislative districts are drawn. Some lawmakers in Congress
are now proposing creating new standards so that no one
party has an advantage in how congressional districts are
created, this is sometimes called partisan gerrymandering.
Speci-cally, this standard would make it such that if one
party won about half the votes in a state, they should be
able to win about half the congressional seats in that state
as well. Would you support or oppose these new
redistricting standards?
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D I R

Strongly support 24% 38% 18% 14%

Somewhat support 27 25 32 27

Somewhat oppose 17 17 12 19

Strongly oppose 17 9 19 25

Don't know 15 12 18 16

SUPPORT (TOTAL) 51% 63% 50% 41%

OPPOSE (TOTAL) 34 26 31 44

SUPPORT (NET) +17 +37 +19 −3

[2]  Redistricting refers to the process where the lines of
legislative districts are drawn. Some lawmakers in Congress
are now proposing creating new standards so that no one
party has an advantage in how congressional districts are
created, this is sometimes called partisan gerrymandering.
Speci-cally, this standard would make it such that if one
party won about half the votes in a state, they should be
able to win about half the congressional seats in that state
as well.
Some lawmakers in Congress are considering changing
Senate procedure to allow for this proposal to pass with 51
votes, rather than 60 votes, meaning Democrats could pass
the bill without support from Republicans. 
Would you support or oppose changing Senate procedure to
pass these new standards for redistricting?
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D I R

Strongly support 26% 45% 16% 11%

Somewhat support 21 29 21 13

Somewhat oppose 16 11 18 20

Strongly oppose 26 6 29 46

Don't know 11 10 16 10

SUPPORT (TOTAL) 47% 74% 37% 24%

OPPOSE (TOTAL) 42 17 47 66

SUPPORT (NET) +5 +57 −10 −42
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[3]  Redistricting refers to the process where the lines of
legislative districts are drawn. Some lawmakers in Congress
are now proposing creating new standards so that no one
party has an advantage in how congressional districts are
created, this is sometimes called partisan gerrymandering.
Speci-cally, this standard would make it such that if one
party won about half the votes in a state, they should be
able to win about half the congressional seats in that state
as well.
Supporters of this say we should create these standards so
that everyone's vote can count equally and no one party has
an advantage over the other in drawing district lines, making
our elections fairer.
Opponents of this say that it is a power grab by politicians
who want to pick their voters rather than the other way
around. We should leave the redistricting process as is.
Would you support or oppose these new redistricting
standards?
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D I R

Strongly support 23% 35% 20% 11

Somewhat support 29 35 30 21

Somewhat oppose 15 10 15 21

Strongly oppose 21 8 22 34

Don't know 13 13 13 13

SUPPORT (TOTAL) 52% 70% 50% 32

OPPOSE (TOTAL) 36 18 37 55

SUPPORT (NET) +16 +52 +13 −23

[4]  The For the People Act is a voting reform bill that would
make it easier to vote, limit the in?uence of money in
politics, and require congressional districts to be drawn by a
non-partisan commission so that no one party has an
advantage. 
Do you support or oppose the For the People Act?
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Strongly support 44% 63% 46% 22

Somewhat support 25 22 24 30

Somewhat oppose 8 5 7 14

Strongly oppose 16 5 16 27

Don't know 7 5 7 8

SUPPORT (TOTAL) 69% 85% 70% 52

OPPOSE (TOTAL) 24 10 23 41

SUPPORT (NET) +45 +75 +47 +11

[5]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Automatic voter registration for all eligible
voters
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Strongly support 37% 54% 34% 21%

Somewhat support 25 27 25 23

Somewhat oppose 12 8 9 18

Strongly oppose 17 3 22 28

Don't know 9 9 11 9

SUPPORT (TOTAL) 62% 81% 59% 44%

OPPOSE (TOTAL) 29 11 31 46

SUPPORT (NET) +33 +70 +28 −2
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[6]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Same-day voter registration for all eligible
voters
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D I R

Strongly support 40% 59% 32% 24%

Somewhat support 23 25 17 25

Somewhat oppose 10 6 15 12

Strongly oppose 17 4 20 30

Don't know 10 7 16 9

SUPPORT (TOTAL) 63% 84% 49% 49%

OPPOSE (TOTAL) 27 10 35 42

SUPPORT (NET) +36 +74 +14 +7

[7]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Early voting period of 15 days for federal
elections
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D I R

Strongly support 40% 54% 44% 23

Somewhat support 28 24 26 33

Somewhat oppose 11 9 6 16

Strongly oppose 12 5 17 18

Don't know 9 8 7 11

SUPPORT (TOTAL) 68% 78% 70% 56

OPPOSE (TOTAL) 23 14 23 34

SUPPORT (NET) +45 +64 +47 +22

[8]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Give every voter the option to vote by mail
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Strongly support 43% 63% 43% 22

Somewhat support 19 21 21 16

Somewhat oppose 9 5 6 15

Strongly oppose 22 6 25 39

Don't know 6 5 6 8

SUPPORT (TOTAL) 62% 84% 64% 38

OPPOSE (TOTAL) 31 11 31 54

SUPPORT (NET) +31 +73 +33 −16

[9]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Limit the influence of money in politics
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D I R

Strongly support 63% 65% 67% 57

Somewhat support 21 21 20 23

Somewhat oppose 4 4 3 5

Strongly oppose 5 4 6 6

Don't know 6 5 4 9

SUPPORT (TOTAL) 84% 86% 87% 80

OPPOSE (TOTAL) 9 8 9 11

SUPPORT (NET) +75 +78 +78 +69
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[10]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Require all states to use non-partisan
commissions to draw congressional districts so that no one
party has an advantage.
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D I R

Strongly support 46% 60% 44% 31

Somewhat support 26 24 27 28

Somewhat oppose 8 5 3 15

Strongly oppose 7 3 8 10

Don't know 13 8 18 16

SUPPORT (TOTAL) 72% 84% 71% 59

OPPOSE (TOTAL) 15 8 11 25

SUPPORT (NET) +57 +76 +60 +34

[11]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Modernize election infrastructure to increase
election security
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D I R

Strongly support 56% 65% 51% 50

Somewhat support 27 25 32 27

Somewhat oppose 5 3 3 7

Strongly oppose 4 1 5 7

Don't know 8 6 9 10

SUPPORT (TOTAL) 83% 90% 83% 77

OPPOSE (TOTAL) 9 4 8 14

SUPPORT (NET) +74 +86 +75 +63

[12]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Prevent foreign interference in elections
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D I R

Strongly support 65% 65% 67% 64

Somewhat support 18 20 15 18

Somewhat oppose 5 5 4 5

Strongly oppose 3 4 1 4

Don't know 9 6 13 9

SUPPORT (TOTAL) 83% 85% 82% 82

OPPOSE (TOTAL) 8 9 5 9

SUPPORT (NET) +75 +76 +77 +73

[13]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Restoring voting rights to people convicted of
felonies who have completed their sentences
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D I R

Strongly support 29% 44% 22% 17

Somewhat support 27 28 32 22

Somewhat oppose 14 12 15 16

Strongly oppose 18 4 18 33

Don't know 12 12 13 12

SUPPORT (TOTAL) 56% 72% 54% 39

OPPOSE (TOTAL) 32 16 33 49

SUPPORT (NET) +24 +56 +21 −10
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[14]  Below are the main provisions of the proposed For the
People Act. For each proposal, saw whether you support or
oppose it. -- Limit voter roll purging, or the deletion of voters
from registration lists
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D I R

Strongly support 37% 49% 30% 28

Somewhat support 22 24 21 20

Somewhat oppose 11 10 12 11

Strongly oppose 14 6 14 23

Don't know 16 11 23 18

SUPPORT (TOTAL) 59% 73% 51% 48

OPPOSE (TOTAL) 25 16 26 34

SUPPORT (NET) +34 +57 +25 +14

Page 5/5  (dSss8y)


